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Egresbol készftett gyimoleslé stritmény almasav-tartalmat kell meghataroznod!
Az almasav kétértékii szerves sav, natrium-hidroxiddal a kévetkez6 reakcidegyenletnek
megfeleléen reagal.

COCH : COONa
H—IC—OH + 2NaOH — H—C—OH + 2H,0

éHz (IJHZ

COOH COONa

A meohatirozas lefrasa:

1. A munkahelyeden 1év6 200 vagy 250 cm®-es mérslombikban 10 em’ siiritmény van.
neszits beidle torzsoldatot! (Toltsd fel a korjeligi)

1. A torzsoldatbl pipettaz 20,00 vagy 25,00 cm’-t (a munkahelyeden 1évd pipettitdl
fiiggden) titralo lombikba, majd adj hozza 2 csepp fenolftalein indikatort.

2. Thrald meg 0,0959 mol/dm® koncentraciéji NaOH mérboldattal. Az indikdtor megjelend
rézsaszin szine kb.20 méasodpercig maradjon meg!

3. Legalabb harom titralast végezz!

Figyelem! Nézd meg a mérbélombikod és a pipettad térfogatat, jegyezd fel a mértékét!

Meérblombikom térfogata: ................ cm’
Pipettdm térfogata:..............coco.oo...... cm
A NaOH mérdoldat fogyasa .............. cm’ torzsoldatra:
Ly s cm’
2, e cm’ Atlagfogyas: ........ccoe.... cm’
3, cin®
A torzsoldat almasav- tartalma’ .........c.cc..o.ne. IO
A minta almasav-tartalma: ....................... mol/dm’
A minta almasav —tartalma; ...................... g/dm’

Hasznald a periddusos rendszer atomtomeg adatait ecész szamra kerekitve!



